TexHn4yeckumne

XapaKTepucTUKN NpoayKTa

XapakTepucTuku

NSYTRAL210BL

NSYTR wTtbipeB.nepemblvka 10-nontoc. ans

2.5MM? KNnemMmm. - CUHUIN

[lononHuTenbHblE XapakTepucTmkn

OcHoBHbIE Xa pPakTepucTukn

CemelicTBO NpoadyKTOB Linergy
HnanasoH Linergy
HavnmeHoBaHue npoayk- Linergy TR

Ta

Twvn nsgenusa nnn Kom-
NnoHeHTa

Kpatkoe nms yctpon-
cTBa

LUteipeBas nepemblyka

TRA

Akceccyap / kaTteropus
"oTnenbHas getans"

CoepgunHuTenbHas npUHaOnNexXHoCTb

CoBMeCTMMOCTb Mpo-
OYKTOB

TRR Npy>XunHHbIN 32>kUM BNOK Knemm
TRP push-in 6nok knemm

TRH IDC 6nok knemm

TRV BUHTOBOW 3aX1M 610K KNEMM

KonnyectBo kaHanos

10 kaHanoB

CeueHue kabens 2,5 Mm?
YpoBeHb KNeMMHOro 6roka 1

2

3
Konunyectso 3axnmon 2

3

4
Kon-Bo BXOAOB AN U3SMepeHns >0

KonnyectBo Ha 04MH KOMMNEKT

Komnnekt u3 10 wr.

Macca npogykra

LiseT

9r

CuHuia

OKOMOrM4yHOCTL npeannoxeHna

CTtaTyc npeanoxeHusi

MpopaykT kateropum Green Premium

OupektuBa RoHS

CootBeTtcTBYeT &#xAD;- c&#xA0; 1052 &#xAO0;-&#xA0; [eknapauns o CoOoTBET-

cTtBumu Schneider Electric iy

PernameHT REACh

MpoayKT HE COOAEPXKMT NPEBbILLIAILLIEE HOPMY KOJTMYECTBO OCOGO ONacHbIX Be-
LEeCTB

Okonorunyeckuin npocunb npogykTa

HocTtyneH

WHCTpyKLMSA No yTunusaumm

He TpebyeT cneunanbHbIX AeiCTBWIA ANS yTUM3aumm
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Schneider

3E\ectr\c 1

MH(bOpMaL‘V]ﬂ, npeacrasfieHHasi B JaHHOM pasgene, CoaepXuT 06LLlee onucaHue u / unn TexHnyeckmne XapakTepuUCTUKM NPOAYKTOB.

dTtot AOKYMEHT He npefHa3Ha4yeH 1 He MOXeT UCNoNb30BaTbCA ANs onpeaeneHns NnpurogHoCcT! Unn HaaeXxHoCTN ITUX NPOAYKTOB B KOHKPETHbIX Crly4YasX UxX NnpuMeHeHUs nonb3oBaTtenamMmn.

A ¥ NONHbIVA aHanu3 PUCKOB, AaTb OUEHKY 1 NPOTEeCTUPOBAaTb NPOAYKT B KOHKPETHOM COOTBETCTBYHOLEM NPUMEHEHUN.

Iio6oii nonb3oBaTens 0653aH BbINOMHUTE CBOEBPEMEHHbI

Hu Schneider Electric, Hu nto6oii n3 ee ounnanos unm 4o4epHUX KOMMaHWA He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a HeMpaBWIbHOE UCMONb30BaHWe UHAPOPMaLMK, COAEPXKaLLECa B HAacTosLLEeM pasaene.
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